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МИНИСТЕРСТВО ЗА ВНАТРЕШНИ РАБОТИ 

 
Врз основа на член 48 став 1 алинеја 8 од Законот за возила  („Службен весник на 

Република Македонија“ бр.140/2008), министерот за внатрешни работи, донесе 
 

ПРАВИЛНИК ЗА ФОРМАТА И СОДРЖИНАТА НА НАЛЕПНИЦАТА ЗА 
ИЗВРШЕН ТЕХНИЧКИ ПРЕГЛЕД 

 
I. ОПШТА ОДРЕДБА 

 
Член 1 

Со овој првилник се пропишува формата и содржината на налепницата за извршен 
технички преглед на возило (во натамошниот текст: налепницата), со која се означува 
рокот на важноста на извршениот технички преглед. 

 
II. ФОРМА НА НАЛЕПНИЦАTA 

 
Член 2 

Налепницата е во форма на правоаголник со заоблени агли и со димензии 85мм. х 
54мм. 

Налепницата од став 1 на овој член е двослојна и е составена од основен слој (3D 
Hintergrund) и завршен слој (2D Vordergrund). 

На целата површина на основниот слој на налепницата има контури на знамето на 
Република Македонија во зелена боја. 

Основниот слој од став 3 на овој член е поделен на два правоаголника. 
Првиот правоаголник од основниот слој на налепницата е безбоен, со димензии 25,4мм. 

х 54мм. и на целата негова површина испечатени се контури на знамето на Република 
Македонија, кои  претставуваат линии со зумиран динамички ефект. Во долниот среден 
дел, се наоѓа меѓународна ознака на Република Македонија „МК“ во црвена боја, која се 
прелева во жолта боја, со димензии 8 мм. х 19 мм. 

Вториот правоаголник од основниот слој на налепницата е со димензии 59,6мм. х 54мм. 
и на целата негова површина има дијагонално прелевање на бои со ефект на сјај од 
огледало.  

Завршниот слој на налепницата е поделен на два правоаголника. 
Првиот правоаголник од завршниот слој на налепницата е со димензии 25,4мм. х 54мм. 

и на целата негова површина испечатено е знамето на Република Македонија во форма на 
правоаголници со димензии                      5.1 мм. х  10 мм., кои се меѓусебно раздвоени со 
четири вертикални и осум хоризонтални заштитни линии со дебелина од 1мм. кои се 
прелеваат од светло сива во темно сива боја. 

Вториот правоаголник од завршниот слој на налепницата е со димензии 59,6мм. х 
54мм. во бела боја. 

 
III. СОДРЖИНА НА НАЛЕПНИЦАTA 

 
Член 3 

Во горниот среден дел на правоаголникот од членот 2 став 6 на овој правилник, се 
внесува податок за календарската година до која трае важноста на извршениот технички 
преглед, а под него во десниот дел се внесува податок за месецот до кој трае важноста на 
извршениот технички преглед и под него се внесува податок за денот до кој трае важноста 
на извршениот технички преглед. 
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Податокот за календарската година од ставот 1 на овој член е со димензии 53.8мм х 
18мм, а податоците за месецот и денот се со димензија 20.8мм х 14.2мм. 

Во левиот дел на правоаголникот од членот 2 став 6 на овој правилник, под податокот 
за календарската година, се внесуваат следните податоци: 

- ознаки на регистарска таблица; 
- број на решение на овластеното правно лице за вршење технички преглед; 
- број на шасија на возилото; 
- тип и марка на возилото и 
- боја на возилото. 
Податоците од ставовите 1 и 3 на овој член се печатат со термален печатар, кој по 

нивното печатење ја прекрива целата површина на основниот слој на налепницата со 
прозирна заштитна термална фолија.  

 
Член 4 

Налепницата е дадена во образецот 1 кој е составен дел на овој правилник. 
 

IV. ЗАВРШНА ОДРЕДБА 
 

Член 5 
Овој правилник влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен 

весник на Република Македонија“, а ќе се применува по една година од денот на неговото 
влегување во сила. 

 
   Бр. 14.1-41576/1                        Министер 
23 јуни 2009 година                        за внатрешни работи, 

    Скопје                                 м-р Гордана Јанкулоска, с.р. 
 

Образец бр. 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


